

یو بی ایل ڈرائیو

اکثر پوچھے جانے والے سوالات

یو بی ایل ڈرائیو کون کون حاصل کر سکتا ہے؟

کارآمد قومی شناختی کارڈ اور کسی بھی بینک میں اکاؤنٹ رکھنے والے پاکستانی قومیت کے حامل یو بی ایل ڈرائیو کون حاصل کر سکتے ہیں۔

مالیات کی زیادہ سے زیادہ اور کم سے کم حد کیا ہے؟

نئی اور درآمد شدہ گاڑیوں پر مالیات کی کم سے کم حد -/800,000 روپے ہے اور زیادہ سے زیادہ حد -/10,000,000 روپے ہے

یو بی ایل ڈرائیو کون کون کس حصول کے لیے کم از کم کتنی تنخواہ ہونی چاہیے؟

یو بی ایل ڈرائیو برائے تنخواہ دار افراد کے لیے کم از کم تنخواہ -/35,000 روپے اور کاروباری افراد کے لیے -/50,000 روپے ہونی چاہیے۔

قرضہ خواہ کا شرائط دار کون ہو سکتا ہے؟

صرف شریک حیات ہی کو شرائط دار تصور کیا جائے گا

یو بی ایل ڈرائیو میں کس قسم کی گاڑیاں پیش کی جاتی ہیں؟

یو بی ایل ڈرائیو، استعمال شدہ اور درآمد شدہ گاڑیاں پیش کرتا ہے

لون کی مدت کتنی ہے؟

لون کی مدت کم از کم 1 سال اور زیادہ سے زیادہ 7 سال کی ہے

ابتدائی ایکویٹی کی کتنی مقدار مجھے ادا کرنی ہوگی؟

کم از کم 15 فیصد ایکویٹی ادا کرنا ہوتی ہے، تاہم، پسند کردہ گاڑی کی قسم اور برانڈ کے مطابق ایکویٹی کی شرح مختلف ہوتی ہے

یو بی ایل ڈرائیو کون کون پر اسٹنگ فیس کتنی ہے؟

پر اسٹنگ فیس شیڈول آف چارجز کے مطابق ہوگی (شیڈول آف چارجز (ایس او سی) درج ذیل لنک پر دستیاب

ہیں: (<https://ubldigital.com/More/ScheduleofCharges>)

یو بی ایل ڈرائیون کے لیے دی گئی میری درخواست کی منظوری میں کتنا وقت لگے گا؟
اگر کیس ہر لحاظ سے مکمل ہے، تو آپ کا یو بی ایل ڈرائیون 5 سے 7 یوم کار کے اندر آپ کو فراہم کر دیا جائے گا۔

انسٹالمنٹس کی دوبارہ ادائیگی کا طریقہ کار کیا ہے؟
انسٹالمنٹس کی ادائیگی براہ راست کاؤنٹ، بینک کو اتھارٹی لیٹر، نقد ادائیگی، آن لائن ادائیگی، یا بذریعہ اے ٹی ایم کی جاسکتی ہے۔

میچورٹی سے قبل لون کو Settle کیا جاسکتا ہے؟
ہاں، آپ میچورٹی سے قبل لون Settle کر سکتے ہیں۔ تاہم لون کی جلدی Settlement کے لیے پیشگی ادائیگی کی پینٹی ادا کرنی ہوگی، پینٹی فیس کے متعلق مزید معلومات کے لیے، براہ کرم شیڈول آف چارجز ملاحظہ کریں۔ (شیڈول آف چارجز) (ایس اوسی) درج ذیل لنک پر دستیاب ہیں: (<https://ubldigital.com/More/ScheduleofCharges>)

استعمال شدہ، ری کنڈیشن اور درآمد شدہ گاڑیوں کی یو بی ایل کیسے کی جاتی ہے؟
یو بی ایل کی مجاز کردہ اپریل کمپنیاں استعمال شدہ، ری کنڈیشن اور درآمد شدہ گاڑیوں کی یو بی ایل کرتی ہیں

مجھے اپنی کار کی انشورنس کیسے کرانی چاہیے؟
یو بی ایل کے پینل پر بہت سی معروف انشورنس کمپنیاں ہیں جو صرف یو بی ایل صارفین کو ترجیحی شرح پر یہ سہولت فراہم کرتی ہیں۔

لون کی سیکورٹی سے کیا مراد ہے؟
موٹر گاڑی رجسٹریشن اتھارٹی کی طرف جاری کردہ رجسٹریشن بک پر یو بی ایل کی طرف سے hypothecation کا نشان یو بی ایل سیکورٹی کہلاتا ہے۔